Odjel za matematiku, Sveuciliste u Osijeku
grupa A

Prvi kolokvij iz Diferencijalnog racuna

1. a) [3 bod| Nadopunite sljede¢u definiciju:
Za funkciju f : D — R, D C R kaZemo da je injekcija, ako za svaka dva
elementa x1, x5 € D, 11 # x5 vrijedi
b) [5 bod| Navedite primjer jedne funkcije f : R — R, koja nije injekcija.
¢) [2 bod| Neka je f : R — R injekcija, takva da jednadzba f(z) = 5 ima
rjeSenje. Koliki je maksimalni broj medusobno razli¢itih rjeSenja ove jed-
nadzbe?
2 1
2. Zadan je skup S = n—:—4 'n e N}.
a)[10 bod] Dokazite da je S omeden. b)[10 bod] Dokazite da je sup S = 2.

w0

a) [5 bod] Nadopunite sljedeéu definiciju:
Realni broj a je gomiliste niza (a,,) ako svaka € okolina broja a sadrZi

b) [5 bod] Odredite skup svih gomilista niza (a,), a, = 1+ 2 + cos .
4. Izracunajte limese sljedec¢ih nizova:

V2nt — 3V 1
a)[5 bod] lim s SVn +

n—00 n? — 6n +6 n—oo N2 -+

(Bn+2)! 4+ (3n + 3)!

b)[5 bod] lim ~-2

sinn
5)

¢)[5 bod] lim n?(v/n7 + 1 — VnT) d)[5 bod] lim

/32 A\ . 14n—3.5n
e)[5 bod] Jim <3n2 n 1) f)[5 bod] Jim 5147 + potl

5. Izracunajte sljedece limese:

—2 in(1
a)[5 bod.] lim — b)[5 bod.] Tim S22 s bod ] lim
a2 13 — z—0 sin(—2x) a5t T — 5
5 In(1
d)[5 bod.] lim (1 + 42?2 )5 bod.] lim In(1 +52)
r— xTr— X

6. [5 bod.] Primjenom Caucyjeve definicije pokazite da je lim = = 0.

r—00



Odjel za matematiku, Sveuciliste u Osijeku
grupa B

Prvi kolokvij iz Diferencijalnog racuna

—_

a) [3 bod] Nadopunite sljedeéu definiciju:
Za funkciju f : D — R, D C R kaZemo da je surjekcija, ako za svaki element
y € R, x € D takav da je

b) [5 bod| Navedite primjer jedne funkcije f : R — R, koja nije surjekcija.

¢) [2 bod] Neka je f : R — R bijekcija. Koliki je maksimalni broj medusobno
razli¢itih rjesenja jednadzbe f(z) = 57

2n —1
2. ZadanjeskupS:{ n :nEN}.
n—+ 2
a)[10 bod] Dokazite da je S omeden. b)[10 bod] Dokazite da je sup S = 2.
3. a) [5 bod] Nadopunite sljedeé¢u definiciju:

Realni broj a je niza (a,) ako £ okolina broja a
sadrzi beskona¢no mnogo ¢lanova niza.

b) [5 bod] Odredite skup svih gomilista niza (a,), a, = 1+ 2 + sin 2.
4. Izracunajte limese sljede¢ih nizova:

VBT =1 — 52t + 1
2)[5 bod] lim " ovan + b)[5 bod] lim -1

n—00 n? —6n+6 n—oon? + 5

(Tn+2)! 4+ (Tn + 3)!

cosn

¢)[5 bod] lim n?(vn? + 1 — Vn?) d)[5 bod] lim

5n2 4+ 3\ 2010 13" — 3.5"
5 bod] li £Y[5 bod] lim —— > 2
¢)[5 bod] lim, <5n2—|—1) )15 bod] fin g

5. Izracunajte sljedece limese:

)5 bod.] lim - = b)[5 bod.] im S35 s bod] Tim
=3 13 — 27 =0 sin(—2z) -9t T — 9
In(1 + 11
d)[5 bod.] lim(1 +927):* )5 bod.] lim In(1 + 1lz)
r— r— €T

6. [5 bod.] Primjenom Caucyjeve definicije pokazite da je liIr(l] z% = 4o00.



